

Acknowledgement Receipt

ADDENDUM II Request for Qualifications Specification No. RFQ07292025

for

Mechanical Contractors and Architectural Contractors for CEDA Weatherization

Company:
Contact Name:
Phone:
Addendum Received by:
Date Addendum Received:
Signature:

Request for Qualifications Specification No. RFQ07292025 Mechanical Contractors and Architectural Contractors for CEDA Weatherization Addendum II

Questions and Answers:

- 1. For certifications that are required for Crew Leads do they need to be completed prior to bid? example Technician Intermediate WAP Certification / Weatherization Retrofit Installer.
 - Answer: No. These certifications can be completed or renewed after respondents are selected.
- 2. Do contractors who can provide Architectural and Mechanical get preferential treatment upon awarding the contract?
 - Answer: No. The awarding of contractors is only based on the selection and scoring criteria in the RFQ. Company experience will be considered in both areas. It is not necessary for a contractor to operate both Architectural and Mechanical under this RFQ, only one or the other is required. Please indicate to which you are applying. If both, please indicate as such.
- 3. On page RFQ page 10 #8 License -> It states: Contractor must have a business license in a city, town, village, or municipality in Cook County and be able to act as a general contractor for Weatherization work.

 Answer: You must be able to supply whatever type of license that you currently hold.